7. Экономика условной страны характеризуется следующими данными (табл. 4):

Таблица 4
	Показатель
	млрд у.е.

	Государственные закупки товаров и услуг
	133

	Чистый экспорт
	-6

	Зарплата наемных рабочих 
	385

	Чистые инвестиции
	97

	Стоимость потребленного капитала (амортизация)
	88

	Индивидуальные налоги
	31

	Трансфертные платежи
	54

	Взносы на социальное страхование
	37

	Косвенные налоги
	55

	Прибыль корпораций
	180

	Потребительские расходы
	568

	Проценты по ценным бумагам
	11

	Дивиденды
	63


Определите величину валового внутреннего продукта, чистого внутреннего продукта, национального, личного и располагаемого дохода.

20.Экономика условной страны описывается производственной функцией Y = A∙K0,4∙L0,6. Известно, что темп роста выпуска составляет 3,4% в год, а численности занятых – 1%. Общая производительность факторов растет с темпом 2% в год. Как изменится объем капитала?

37. Постройте из данных табл. 10 баланс коммерческого банка:

Таблица 10
	Показатель
	млн у.е.

	Собственный капитал
	50

	Депозиты до востребования
	120

	Денежная наличность
	15

	Акции частных фирм
	35

	Государственные ценные бумаги
	50

	Сберегательные депозиты
	130


Известно, что банк выдает кредиты, а уровень его резервных требований  - 25%

42. Величина государственного долга до начала года (Дн) составляет 300 млрд руб., номинальные государственные расходы без платежей по обслуживанию долга на конец года (Рк) – 40 млрд долл., уровень цен в течение года возрос на 5%, номинальная ставка процента (r) – 10%, номинальные налоговые поступления (Н) – 50 млрд руб. Рассчитайте величину номинальных процентных платежей по обслуживанию долга, реальную величину государственного долга, бюджетный дефицит на начало следующего года.

